ご注文日

年 月 $\boldsymbol{\mathsf{H}}$ ※下記必要事項をご記入の上、FAXまたはメール・ご郵送にてお送りください。 フリガナ フリガナ 勤務先電話番号(団体名 担当者名) 自宅電話番号 ご連絡先 □勤務先 〒 FAX番号 □自宅(□勤務先() □学校 | 白宝 携帯電話番号 (※アパート・マンション名、ビル名等がある場合はご記入下さい。 ●予定枚数 ベンチコート製作期間 最低 5 着以上 E-mail 枚 約5週間~6週間 ※携帯電話のアドレスをご記入の方は、PCメール受信拒否設定の解除をお願いいたします 【ご注文の流れ】 1.[ベンチコート注文書] と別紙 [ベンチコートデザインオーダーシート] へ必要事項をご記入の上、 2 通をご提出ください。 ■ご提出方法: メール · FAX · 郵送 ■個人名について:弊社でご注文書受領後、必要事項についてメールを改めてご連絡いたします。 2. ご注文内容を元に、製作担当者より仕上がりイメージと見積をメールにてお送りいたします。 3. デザイン確定後正式発注となり、お支払いを下記いずれかにてお願いいたします。 ■お支払い方法: 銀行振込 ・ クレジットカード払い 4. ご入金確認後製作開始をし、出来上がりましたらご指定先へ商品を発送いたします。 ※どちらかに○ \mathbf{H}) 着希望 お支払い方法 ご希望納期 月 クレジットカード決済 銀行振込 ※どちらかに○ 『ツイル』は+500円/枚(税別) ※どちらかに○ ※どちらかに○ ※GUARDロゴ配置は必須となります。 生 地 裏地カラー 右胸GUARDロゴカラ-ピケストライプ・ツイル ブラック・ホワイト ブルー・ブラック・ホワイト ※どちらかに○ 個人名名入れ なし・ あり ※名入れありの場合プラス700円/枚(税別)。注文数の一部の方のみの個人名入れは不可となります。 【個人名名入れリストについて】 デザイン確定後、『メール』で個人名リストのご提出をご依頼いたします。 ご注文枚数 S XO 120cm 130cm | 140cm 150cm M L 0 合計枚数 ご注文枚数 備考欄

平日: 10:00 ~ 18:00 2 0466-86-7774 注文・お問合せ

株式会社櫻井興業 営業部 〒251-0047 神奈川県藤沢市辻堂1-2-17 シエロ湘南

